

# 光山:念好“三字经”践行核心价值观

信阳消息(邹晓峰 苏良博)光山县高度重视思想道德建设,着力念好“三字经”,用实际行动践行社会主义核心价值观。

唱响“学”字,丰富精神食粮。以道德模范巡回演讲为依托,紧紧抓住培育和践行社会主义核心价值观这个根本,不定期在各乡镇开展主题宣讲活动,用道德模范人物的典型事迹,指引

和教育广大群众,带动群众以身边的先进人物为榜样,着力提高公民道德素质,培育良好的社会道德风尚。

用好“善”字,引领道德新风。加强志愿者队伍建设,动员乡镇机关干部、村干部和先进党员组建特色志愿者服务队,有针对性地开展志愿服务,引领全县公民学习道德模范在平凡中展现出伟大,普通中彰显着崇高,

形成一个“树立道德新风,争做好人善事”的良好氛围。

找准“合”字,形成一股合力。找准社会主义核心价值观和群众路线教育、中国梦等重点工作的结合点,把社会主义核心价值观与重点工作相结合,实现资源共享,融会贯通,保持活动的动力,从而进一步促进全县公民提素质、转作风、增效能,推动光山工作创新发展。



## 淮滨县人民法院

### 三举措服务秋收

信阳消息(李钊 孙健)春华秋实,随着收获季节的临近,为保证人民群众不因诉讼而耽误秋收生产,淮滨县人民法院主动延伸司法服务职能,制定三项措施,为农民秋收生产提供优质高效的司法服务。

开辟涉农案件立案绿色通道。在立案环节上,对影响当前秋收的涉农案件及时进行登记并优先排期开庭,以确保不耽误秋收。详实登记涉农案件当事人信息,建立定期联络机制,及时了解当事人现实存在的问题,及时向他们提供最大限度的法律服务。

优先审结涉农案件。涉农案件具有季节性特点,为确保不因案件审理时间过长而耽误秋收,该院充

分发挥“巡回审判”作用,对涉农案件深入田间地头、农家小院进行现场调解,力求就地宣判,用群众易于接受的方式化解矛盾,让农民能安心秋收生产,不给群众带来任何麻烦,确保诉讼不影响生产。

加大对涉农案件的执行力度。对拖欠农民工工资债务执行案件、土地承包纠纷执行案件,涉及农资执行案件优先进行执行,对已经执行到位的资金及时通知当事人领取,保证不因诉讼而延误春耕农忙。同时深入农村进行法制宣传,督促被执行人自觉主动履行义务。对于一时无法执结的案件,该院及时向权利人通报执行进展情况,让他们安心生产,不误农时。

## 潢川县电业局

### 积极开展电力线路特巡活动

信阳消息(杨君)“老乡,秸秆焚烧产生的热气和烟雾严重污染空气环境,还有可能造成供电线路和设备故障。”10月17日,潢川县电业局组织输配电部、保电办及各城乡供电所走进田间地头,进行线路特巡和电力安全宣传工作,确保秸秆焚烧期间供电线路、设备安全稳定运行。

随着秋收工作逐步结束,大部分农民选择焚烧秸秆的方式给土地“增肥”,此举不仅造成雾霾,也危害到输电线路中的绝缘导线,更容易造成设备绝缘降低,促使设备产生

污闪、雾闪现象。为确保供电设备、线路安全稳定运行,潢川县电业局制定详细的《秸秆焚烧危险应急预案》,组织该局输配电部、保电办及23个城乡供电所大力开展线路特巡及电力设备保护宣传工作,针对重要隐患区域进行全面排查,及时进行安全宣传教育,并记录在案,定点进行巡视工作。同时,为公路两旁的电力设施安装安全警示牌,消除警示盲区,预防因雾霾天气引起的大型机动车辆误碰事件发生,全面提升线路防外破能力。



在信阳高新区,不仅有多项填补河南空白的“信阳制造”,如今更有自主品牌的“信阳创造”,新上市的薇卡牌手机就是其中一个。有别于传统的手机生产和经营模式,该公司正在试水新媒体,用互联网思维做市场营销。图为昨日下午,外地参观者在河南博仕达通信技术有限公司产品展示区体验薇卡手机性能。  
本报记者 方慧玲 摄

## 统筹谋划 筑牢双基

### 罗山县“五个一”打造平安建设新格局

信阳消息(方建兵)罗山县以“双安”为基本目标,以“双治”为基本途径,以“双基”为突破口和切入点,坚持统筹谋划,深入开展平安村建设“五个一”活动,全县群众安全感、政法机关满意度明显提高。

该县一是加强宣传。活动期间,县、乡、村充分利用墙报、挂图、标语、横幅等多种形式,提高群众知晓率。目前,全县发放宣传资料26000余份,张贴标语200余条,悬挂横幅320条。二是强化督导。成立了综治成员单位

负责人为成员的平安村建设“五个一”活动督导组,定期对该项工作进行重点督导,强化责任意识。三是示范带动。每个乡镇确定基础条件好的村先行先试,然后在试点村召开了其余村参加的活动现场会,以示范村为标准,分期分批推进平安村建设“五个一”活动,最后实现活动全覆盖。四是严格奖惩。县财政采取以奖代补的方式,每个合格村奖励5000元;对重视不力,“五个一”活动开展不到位的乡镇进行追责,年终

考核时不予评先评优。同时把此项活动纳入党政领导干部综治工作实绩档案,作为干部任用、晋职晋级及奖惩的重要依据。五是找准抓手。各乡镇采取“县乡财政补一点、村自筹一点、企业能人捐一点、受益人出一点”的方法,在村主干道、居民集聚区出入口和学校门口等地,安装视频监控探头360个。全县303个村(社区)都成立了一支5人以上的义务治安巡逻队伍,每周开展两次以上义务巡逻。

## 容留他人吸毒 害人害己获刑

刘俊

—80后男子在宾馆开房,容留3人吸食冰毒,害人害己终获刑。10月15日,罗山县人民法院审结了这起容留他人吸食毒品案,依法判决被告人王星辉有期徒刑六个月,并处罚金人民币1000元。

法院经审理查明,2012年2月16日夜,被告人王星辉在罗山县城关

镇宾馆开房,容留张明等3人吸食冰毒。次日上午,公安局侦查人员在宾馆将王星辉、张明等4人抓获,经尿样检测,4人尿样检测结果均呈阳性。

法院审理认为,被告人王星辉故意为他人吸食毒品提供场所,其行为构成了容留他人吸毒罪。被告人王星辉到案后能如实供述犯罪事实,依法可以从轻处罚,故作出如上判决。(文中人名系化名)

信阳现代男科医院  
专解男题  
信阳唯一专业男科品牌医院  
新农合定点医院  
信阳男科 6565 888 院址:信阳市工区路四里棚

信阳不孕不育症医院  
新农合定点医院  
孕育热线:0376-6208222  
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)  
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院  
(豫)医广[2013]第04-25-168号  
看男科  
信阳博士医院  
QQ咨询:99718000  
男科专线:3222555  
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳仁爱妇科医院  
港式妇科 好而不贵  
健康热线:0376-6590888  
地址:信阳市工区路六里棚110号  
(第十中学对面、高压开关总厂旁)  
(豫)医广(2012)第11-08-423号